Agus Setyawan

From: Reni Mailinar Vidyasiwi Azhar

Sent: Monday, August 21, 2017 8:56 AM

To: Heni Mariani

Cc: Maria Ivony Ratnawati; Asep Koswara; Agus Setyawan
Subject: CRC Visit

Attachments: document-1.pdf

Heni,

As discussed pagi ini, kami (Saya, Kang Asep & Mas Agus) akan travel ke BPN besok hari Selasa tgl. 22 - 24 Agust.
Tolong dibantu pengaturan untuk Hotel, Transport & support Agenda visit nya

Selasa, 22 Agust : Jkt - Bpn : 1st Flight

e Langsung ke Kariangau

e Sessi Sosialiasasi MDP dengan CRC Management (jika memungkinkan MRC Management join)
e Sessi dengan Pak Simon Tingay (Reni) agenda akan dikirimkan terpisah ke Pak Simon Tingay
e Shop Tour CRC & MRC Kariangau

Rabu, 23 Agust : Travel to Samarinda (prefer Pagi)
e  Sessi sosialisasi
e Sesi dengan team CRC Samarinda

Kamis, 24 Agust

e Sessi dengan Pak Darren & Management (jika perlu) akan dikirimkan terpisah ke Pak Darren Wood
Lunch dengan team HC&SS

Sessi dengan team HC&SS

Wrapped Up (summary visit dengan team HC&SS)

Kembali ke Jkt dengan last flight (20:00)

Note : ini agenda saya, untuk agenda detail Kang Asep & Mas Agus bisa menyesuaikan atau gabung ikutan yang
HC&SS juga bisa.

Regadrs,
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